

Borgard Verlag GmbH • Eckenhagener Straße 12 • 51580 Reichshof Telefon: 0 2265/422 • Telefax: 0 2265/411

E-Mail: info@boraard-verlaa.de •	Internet: www.borgard-verlag.	.de

Kundenanschrift	Versandanschrift (falls abweichend von Kundenanschrift)
Behörde/Unternehmen	Behörde/Unternehmen
Fachbereich/Ansprechpartner-in	Fachbereich/Ansprechpartner-in
Straße, Nr.	Straße, Nr.
PLZ, Ort	PLZ, Ort
Vorwahl Telefon Telefax	E-Mail

ZUSTELLUNGSURKUNDE

AUFTRAG - Bitte liefern Sie uns:

Bitte gewünschte Menge	eintragen Artikel
Form-Nr. 0/100-1	Postzustellungsurkunde, mit Eindruck "Deutsche Post AG" (Felder 1.4.8 und 13.4) DIN A 4, geeignet für Laserdrucker
Form-Nr. 0/100-1.1	Postzustellungsurkunde, ohne Eindruck "Deutsche Post AG" (Felder 1.4.8 und 13.4) DIN A 4, geeignet für Laserdrucker
Form-Nr. 0/100-7	Postzustellungsurkunde, mit Eindruck "Deutsche Post AG" (Felder 1.4.8 und 13.4) DIN A 4, geeignet für Laserdrucker, standgerecht für gängige Software-Anwendungen im Bußgeldverfahren, OWiG-Bereich usw.
Form-Nr. 0/100-7.1	Postzustellungsurkunde, ohne Eindruck "Deutsche Post AG" (Felder 1.4.8 und 13.4) DIN A 4, geeignet für Laserdrucker, standgerecht für gängige Software-Anwendungen im Bußgeldverfahren, OWiG-Bereich usw.
Form-Nr. 0/100-1N Postzustellungsurkunde KOMPLETT-Durchschreibesatz DIN A 4, mit anhängendem inneren Umschlag "Förmliche Zustellung" (ohne Fenster, mit Haftklebung, Form-Nr. 0/101-1), praxisgerechtes Durchschreibeverfahren der Eintragungen von der Zustellungsurkunde auf den anhängenden inneren Umschlag	
Weitere Varianten des Vordrucks "Zustellungsurkunde" auf Anfrage! Unser Kundenservice berät Sie gerne über die Möglichkeiten des Absendereindrucks, Falz- und Einsteckservice usw.!	

Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen senden wir Ihnen gerne auf Verlangen zu. Borgard-Verlag GmbH

Bemerkungen

Borgard-Verlag GmbH Sitz: Reichshof I Amtsgericht: Siegburg I HRB 7521 Geschäftsführer: Stefan Borgard



Borgard Verlag GmbH • Eckenhagener Straße 12 • 51580 Reichshof Telefon: 0 2265/422 • Telefax: 0 2265/411

 $\hbox{E-Mail: info@borgard-verlag.de} \bullet \hbox{Internet: www.borgard-verlag.de}$

Kundenanschrift	Versandanschrift (falls abweichend von Kundenanschrift)
Behörde/Unternehmen	Behörde/Unternehmen
Fachbereich/Ansprechpartner-in	Fachbereich/Ansprechpartner-in
Straße, Nr.	Straße, Nr.
PLZ, Ort	PLZ, Ort
Vorwahl Telefon Telefax	E-Mail

FÖRMLICHE ZUSTELLUNG - INNERER UMSCHLAG

AUFTRAG - Bitte liefern Sie uns:

Bitte gewünschte Menge eir	ntragen Artikel	
Form-Nr. 0/101-1	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN lang (114 x 229 mm) ohne Fenster, Verschlussklappe oben, Einschubschlitz für PZU hinten, mit innenliegender durchgehender Datenschutzklappe zur Trennung von Zustellungsurkunde und Schriftstück, Haftklebung	
Form-Nr. 0/101-3	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN lang (114 x 229 mm) mit Fenster, Verschlussklappe oben, Einschubschlitz für PZU hinten, mit innenliegender durchgehender Datenschutzklappe zur Trennung von Zustellungsurkunde und Schriftstück, Haftklebung	
Form-Nr. 0/101-2	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN lang (115 x 226 mm) ohne Fenster, Verschlussklappe oben, Einschubschlitz für PZU vorne, mit innenliegendem eingeklebtem Silikonstreifen zur Trennung von Zustellungsurkunde und Schriftstück, praxisgerechtes Durchschreibeverfahren der Eintragungen vom Umschlag auf die Zustellungsurkunde mittels Kohlepapier, Haftklebung	
Form-Nr. 0/101-3.1	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN lang (114 x 229 mm) mit Fenster, Verschlussklappe oben, Einschubschlitz für PZU hinten, nassklebend, geeignet für Kuvertiermaschinen	
Form-Nr. 0/101-5	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN C 5 (162 x 229 mm) ohne Fenster, Verschlussklappe oben, Einschubschlitz für PZU hinten, nassklebend	
	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN C 4 (229 x 324 mm ohne Fenster, Verschlussklappe rechts, Einschubschlitz für PZU vorne,	
Form-Nr. 0/101-4 Weitere Varianten der Pos	Haftklebung stzustellungsumschläge "Förmliche Zustellung" auf Anfrage!	

Unser Kundenservice berät Sie gerne über die Möglichkeiten des Absendereindrucks, Falz- und Einsteckservice usw.!

Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen senden wir Ihnen gerne auf Verlangen zu. Borgard-Verlag GmbH Sitz: Reichshof I Amtsgericht: Siegburg I HRB 7521 Geschäftsführer: Stefan Borgard

Bemerkungen

Unterschrift / Stempel



Borgard Verlag GmbH • Eckenhagener Straße 12 • 51580 Reichshof Telefon: 0 2265/422 • Telefax: 0 2265/411

E-Mail: info@borgard-verlag.de • Internet: www.borgard-verlag.de

Kundenanschrift	Versandanschrift (falls abweichend von Kundenanschrift)
Behörde/Unternehmen	Behörde/Unternehmen
Fachbereich/Ansprechpartner-in	Fachbereich/Ansprechpartner-in
Straße, Nr.	Straße, Nr.
PLZ, Ort	PLZ, Ort
Vorwahl Telefon Telefax	E-Mail

POSTZUSTELLUNGSAUFTRAG - ÄUSSERER UMSCHLAG

AUFTRAG - Bitte liefern Sie uns:

7101 111710 Bitte lieler	ii olo ulio.	
Bitte gewünschte Menge eint	ragen Artikel	
Form-Nr. 0/102-1	Postzustellungsauftrag, DIN lang (125 x 239 mm) mit Fenster, Verschlussklappe oben, Haftklebung	
Form-Nr. 0/102-1.1	Postzustellungsauftrag, DIN lang (125 x 235 mm) mit Fenster, Verschlussklappe oben, nassklebend	
Form-Nr. 0/102-5	Postzustellungsauftrag, DIN lang (125 x 239 mm) ohne Fenster, Verschlussklappe oben, Haftklebung	
Form-Nr. 0/102-2	Postzustellungsauftrag, DIN B 5 (176 x 250 mm) ohne Fenster, Verschlussklappe rechts, Haftklebung	
Form-Nr. 0/102-3	Postzustellungsauftrag, DIN B 4 (250 x 353 mm) ohne Fenster, Verschlussklappe rechts, Haftklebung	
Weitere Varianten der Postzustellungsumschläge "Postzustellungsauftrag" auf Anfrage! Unser Kundenservice berät Sie gerne über die Möglichkeiten des Absendereindrucks. Falz- und Einsteckservice usw.!		

Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen senden wir Ihnen gerne auf Verlangen zu. Borgard-Verlag GmbH Sitz: Reichshof I Amtsgericht: Siegburg I HRB 7521 Geschäftsführer: Stefan Borgard

Bemerkungen

Unterschrift / Stempel



Borgard Verlag GmbH • Eckenhagener Straße 12 • 51580 Reichshof Telefon: 0 2265/422 • Telefax: 0 2265/411

E-Mail: info@borgard-verlag.de • Internet: www.borgard-verlag.de

Kundenanschrift	Versandanschrift (falls abweichend von Kundenanschrift)	
Behörde/Unternehmen	Behörde/Unternehmen	
Fachbereich/Ansprechpartner-in	Fachbereich/Ansprechpartner-in	
Straße, Nr.	Straße, Nr.	
PLZ, Ort	PLZ, Ort	
Vorwahl Telefon Telefax	E-Mail	

AUFSTELLUNG - POSTZUSTELLUNGSURKUNDEN/-UMSCHLÄGE

AUFTRAG - Bitte liefern Sie uns:

Menge	FormNr.	Artikel
	0/100-1	Postzustellungsurkunde, <u>mit</u> Eindruck "Deutsche Post AG"
	0/100-1.1	Postzustellungsurkunde, <u>ohne</u> Eindruck "Deutsche Post AG"
	0/100-7	Postzustellungsurkunde, <u>mit</u> Eindruck "Deutsche Post AG"
	0/100-7.1	Postzustellungsurkunde, <u>ohne</u> Eindruck "Deutsche Post AG"
	0/100-1N	Postzustellungsurkunde KOMPLETT-Durchschreibesatz
	0/101-1	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN lang (114 x 229 mm)
	0/101-3	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN lang (114 x 229 mm)
	0/101-2	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN lang (115 x 226 mm)
	0/101-3.1	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN lang (114 x 229 mm)
	0/101-5	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN C 5 (162 x 229 mm)
	0/101-4	Postzustellungsumschlag "Förmliche Zustellung", DIN C 4 (229 x 324 mm)
	0/102-1	Postzustellungsauftrag, DIN lang (125 x 239 mm)
	0/102-1.1	Postzustellungsauftrag, DIN lang (125 x 235 mm)
	0/102-5	Postzustellungsauftrag, DIN lang (125 x 239 mm)
	0/102-2	Postzustellungsauftrag, DIN B 5 (176 x 250 mm)
	0/102-3	Postzustellungsauftrag, DIN B 4 (250 x 353 mm)

Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen senden wir Ihnen gerne auf Verlangen zu.

Borgard-Verlag GmbH Sitz: Reichshof I Amtsgericht: Siegburg I HRB 7521 Geschäftsführer: Stefan Borgard

Bemerkungen

Unterschrift / Stempel